

号称价格最低 实则变相加价

小网站“家居砍价会”为美丽陷阱

日前,有报料称,近两年深圳兴起一股家具建材“砍价会”风潮。因为声称能帮装修业主拿到“绝无仅有”的“惊天折扣”,所以吸引了大量的装修业主趋之若鹜。据称,多数“家居砍价会”并非宣传的那样,而是一个由“砍价师”和商家合演的双簧戏。他建议市民在参与类似的“家居砍价会”时要擦亮眼睛,慎之又慎。

疑点一:“家居砍价会”为什么不敢公开

记者了解到,不论是何种形式的“家居砍价会”大多为封闭式活动,场所要么定在酒店,要么定在一些空置的场地。参与的人必须要获得一本准入证才能参加,这本准入证被称之为“护照”。场内看管较为严格,不准任何人在现场拍照或录音。

据熟知内幕的一位张先生称,每场“家居砍价会”活动一般能召集几百上千人不等。

这些人从那里召集来的?他称主要有三种来源,一是“砍价师”的团队成员通过电话约人,二是“砍价师”的团队到楼盘现场去拉人,三是合作商家在店面召集人。其中店面召集的人约占整个参与人数约六成以上。以一个品牌来说,在深圳如果有20个专卖店,每个专卖店召集30个人,就能够召集到600人。参与的品牌越多,召集的人也就会越多。

据该人士透露,商家在召集参与顾客时,会明确说:“如果你们现在要买,只能给予正常折,如果到我们举办的家居砍价会现场,可以获得比正常折扣要低很多的折。”商家为什么要这样做,主要是让顾客没有同类产品可以进行比较。听了商家这样的话,多数顾客会选择后者,哪知其实是掉入了商家设计的“美丽陷阱”。

疑点二:折扣是不是最低?

大多数顾客参加“家居砍价会”图的是便宜,受到了大多数商家“史无前例的折扣”的诱惑。那么“家居砍价会”真的就是“史无前例的低折”吗?记者从某网站搜索到的一条网友的投诉中看到,该网友称于去年底参加过一场“家居砍价会”活动,结果无意中发现同一品牌的产品要比不久后的“五一”活动价贵很多,才明白上当受骗了。

一位熟知内情的人士告诉记者,“家居砍价会”之所以在活动期间可以做到低折促销,实际上这是商家们玩得一个“移花接木”的伎俩。在活动期间(一般为四个月内),他们会通过厂家和总代理商要求该区域的所有店面必须执行一个统一的折扣,而特意给“家居砍价会”一个较低的折扣。以便让顾客感到“砍价会”的折扣大,不明真相的顾客当然不知道里面的玄机。

疑点三:砍价过程像在演双簧戏

“家居砍价会”的现场颇为壮观,在一个数百人的封闭场所里,台上是商家和“砍价师”

在针锋相对,台下坐着一群懵懵懂懂的顾客在看热闹……这是记者潜伏到一个“家居砍价会”现场看到情景。

现场的“砍价师”是一个长相斯文、口才极好的中年男人。他一上来就介绍自己参加过多少场砍价活动,属于这个行当的顶尖高手。作为砍价师他的目标只有一个:那就是为顾客省钱,让他们拿到最低的折扣。一番精彩的开场白后,轮到一个个商家上场,进行砍价。

乍一看“砍价师”真可谓真心实意地为顾客考虑,但究其真实目的却有另一番实情。据报料人士称,就他所知道的情况,一般的“家居砍价会”投入的成本并不少,场地、奖品以及砍价师的费用多则几十万,少则十多万元。其中光“砍价师”一场活动至少要收取几万元,还要从每单成交里抽取100多元的提成。这些成本都要事先从商家那里预支,商家最终又从顾客的成交里获得。既要满足商家的利润,又要满足砍价师的分成。按照这个逻辑,顾客获得的优惠有多少可想而知了。

(据《深圳特区报》)

金牌厨柜——索尼亚是厨房更是私人会所



厨房和橱柜的设计,在家居生活的使用功能和环境氛围中,都具有极为突出的作用。厨房更是住户操持一日三餐的重地,营造一个洁净明亮、操作方便、通风良好的室内环境非常重要。因而,在厨房和设施的配置上,也应该在视觉上给人们以井井有条、温馨典雅的良好感受,“生活在厨房”的理念越来越得到推崇。今

天,将为您介绍一款金牌橱柜索尼亚。

金牌厨柜索尼亚是厨房,更是私人会所。在当下会所文化风生水起的趋势下,金牌厨柜推出的高端实木厨柜——索尼亚,首次在厨房

设计中导入“私家会所”的设计理念,循着“如何将厨房打造成使用者的私家会所”的设计思路,引领了国内高端厨柜领域的新一轮设计主题。

古铜嵌暖白色陶瓷拉手,更是这个古典橱柜设计的点睛之笔。门板、岛台、踢脚线都设计成弧形。滚筒状的弧形岛台及仿古吧椅,弧形结构不仅是索尼亚在造型上的亮点,也成为索尼亚独特的气韵,一气呵成的优雅弧度,让厨房空间更彰显出老派的优雅和不凡的尊贵。

(杨杰)

惠达卫浴2014“五一”大促销奏中国卫浴最强音



□记者 田松平

本报讯“五一”的销售高峰即将来临,拥有32年历史,国家住宅产业化基地企业、中国卫浴领军品牌惠达卫浴,携带厂家直供特惠产品及智能坐便器、家电等丰厚大奖,全国倾献,再次打出了促销大牌。厂供特价、抽大奖、享补贴,惠达卫浴出尽法宝,将在“五一”期间给全国消费者带来一场消费狂欢。

进入2014年,惠达继续发力和深耕国内卫浴市场,在各个重要时刻均打出了强有力

型促销活动。

本次惠达的促销活动,力度前所未有。推出了包括花洒、座便器、智能便盖等众多钜惠单品,超低的价格,超实惠的产品,钜惠单品,件件精品,圆你美好卫浴生活梦想!

钜惠单品智能坐便产品,韩国进口,技术成熟,品质可靠。是惠达与韩国公司共同投资智能产品生产线。功能完善,操作简易,适宜老人、儿童、女性、便秘人群使用。工厂让利,平民价格,享受国际产品。

除了钜惠单品,惠达还精心准备了钜惠套餐系列,经过设计师精心的搭配,既能享受到国内外顶尖设计师的关怀,又能以最低价轻松打造完美的卫浴空间。